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COMPROMISO DE HONOR

Yo al firmar este compromiso,
reconozco que el presente examen estd disefiado para ser resuelto de manera individual, que puedo usar una
calculadora ordinaria para calculos aritméticos, un lapiz o esferografico; que solo puedo comunicarme con la
persona responsable de la recepcién del examen; y, cualquier instrumento de ¢comunicacién que hubiere traido,
debo apagarlo y depositarlo en la parte anterior del aula, junto con algiin otro material que se encuentre
acompafidndolo. No debo ademés, consultar libros, notas, ni apuntes adicionales a las que se entreguen en esta
evaluacién. Los temas debo desarrollarlos de manera ordenada. Firmo al pie del presente compromiso,
como constancia de haber leido y aceptar la declaracién anterior.

“Como estudiante de ESPOL me comprometo a combatir la mediocridad y actuar con honestidad, por eso no
copio ni dejo copiar”.

Firma: Numero de matricula: Paralelo:

1. Una compaiiia utiliza varillas de hierro de 4 y 6 mm de espesor para la construccién de viviendas. Las
varillas las compra de 2 proveedores, decidiendo segiin su precio y disponibilidad. Para una construccién
en particular, el proveedor A realizé un envio de 10 varillas de 4 mm y 2 varillas de 6 mm, mientras que,
para la misma construccién, el proveedor B envi6 3 varillas de 4 mm y 14 varillas de 6 mm. Uno de los
camiones llega primero, y le pide al maestro de la obra que adivine de que proveedor es. El maestro le dice
que es del proveedor A. El camionero le dice que eligird al azar una de las varillas para mostrarsela y ver
si cambia de opinién. La estategia del maestro entonces consiste en lo siguiente: si la varilla seleccionada
es de 4 mm, entonces se queda con A, pero si es de 6 mm, entonces se cambia a B.

Para tratar este problema come un contraste estadistico de hipdtesis. Suponga que la hipétesis nula es
que el cami6n viene del proveedor A, y la hipétesis alterna es que viene del proveedor B.

(a) (10 puntos) ;Cuél es el nivel de significancia de la prueba?

(b) (10 puntos) {Cuél es la potencia de la prueba?




El proveedor A del problema anterior tiene un horno de fundicién donde fabrica las va rillas de hierro.
-
El

proceso de fabricacién es mayormente automatico, pero no es perfecto. Liego de fabricar las varillas
de 6 mm, pasan por un proceso de inspeccién de calidad, que rechaza la varillla si se desvia del espesor
deseado por més de 300 micras (0.3 mm). La varilla que no pasa la inspeccién se vende mas barato.
Cuando la maquina esta funcionando bien, los espesores siguen una distrucion normal con media 6 mm y
desviacién estandar 0.15 mm.

(a) (10 puntos) ;Qué porcentaje de las varillas serdn rechazadas en promedio? :

(b) (10 puntos) ;Cuél debiera ser la desvi:

varillas sean rechazadas?
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Distribucién normal estandar acumulada
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0.9236
0.9370
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0.8997
0.9162
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Distribucién x? acumulada

0.05

0.01 0.1 0.15 0.5 0.85 G0 80 005 0.99
i 0.0002 0.0039 0.0158 0.0358 0.4549 20723 '2.7055 3.8415  6.6349
2 00201 01026 02107 0.3250 1.3863 37942 46052 59915 9.2103
3 0.1148 03518 0.5844 0.7978 2.3660 53170 6.2514 ~ 7.8147 11.3449
4 02971 = 0.7107 1.0636 1.3665 3.3567 6.7449 7.7794 9.4877. 13.2767
5 0.5543  1.1455  1.6103 1.9938 4.3515 81152 9.2364 11.0705 15.0863
6 0:8721  1.6354 22041 . 2.6613 5.3481 9.4461 10.6446 12.5916 16.8119
i 12390 = 21673 28331  3.3583 3458 10.7478  12.0170 14.0671. 18.4753
8 1.6465 2.7326 3.4895 4.0782 7.3441 12.0271 13.3616 15.5073 20.0902
9 2.0879  3.3251 4.1682 4.8165 8.3428 13.2880 14.6837 16.9190 21.6660
10 25582 3.9403 4.8652 - 5.5701 9.3418 14.5339 15.9872 18.3070 23.2093
11 3.0535 4.5748 ° 5.5778 6.3364 10.3410 15.7671 17.2750 19.6751 24.7250
12 35706 52260 6.3038 7.1138 11.3403 16.9893 18.5493 21.0261 26.2170
13 41069 58919 7.0415 7.9008 12.3398 18.2020 19.8119 22.3620 27.6882 :
14 46604 6.5706 7.7895 8.6963 13.3393 19.4062 21.0641 23.6848 29.1412
15 52293 7.2609 85468 9.4993 14.3389 20.6030 22.3071 24.9958 30.5779
16 58122 7.9616 9.3122 10.3090 15.3385 21.7931 23.5418 26.2962 31.9999
17 - 64078 86718 10.0852 11.1249 16.3382 22.9770 24.7690 27.5871 - 33.4087
18  7.0149 9.3905 10.8649 11.9463 17.3379 24.1555 25.9894 28.8693 34.8053
19 76327 10.1170 11.6509 12.7727 18.3377 25.3289 -27.2036 30.1435-_36.1909
20 82604 10.8508 12.4426 13.6039 19.3374 26.4976 28.4120 31.4104 37.5662
21 88972 11.5913 132396 14.4393 20.3372 27.6620 29.6151 32.6706 38.9332
22 9.5425 123380 14.0415 15.2788 = 21.3370 28.8225 30.8133 33.9244 40.2894
23 10.1957 13.0905 14.8480 16.1219 22.3369 29.9792 32.0069 35.1725 41.6384 i
24 10.8564 13.8484 15.6587 16.9686 23.3367 31.1325 33.1962 36.4150 42.9798
25 11.5240 14.6114 16.4734 17.8184 24.3366 32.2825 34.3816 37.6525 - 44.3141
26 121981 15.3792 17.2919 18.6714 25.3365 33.4295 35.5632 38.8851 45.6417
27 128785 16.1514 18.1139 19.5272 26.3363 345736 36.7412 40.1133 46.9629
28 13.5647 16.9279 18.9392 20.3857 27.3362 35.7150  37.9159 41.3371 48.2782
29 142565 17.7084 19.7677 21.2468 = 28.3361 36.8538 239.0875 42.5570 49.5879
30 14.9535 18.4927 20.5992 22.1103 29.3360 37.9903 40.2560 43.7730 50.8922

Page 7



